

# 金饰价跌破1000元/克，3天降了35元

## “五一”结婚小夫妻直呼“买早了”

武汉晚报讯(记者陈永权)“前天买的金镯子,今天就亏了1000多块!”这几天,黄金价格持续下跌,消费者的吐槽刷屏社交平台,让“五一”结婚的小夫妻直呼“买早了”。

5月14日,记者走访市内多家金店发现,周大福、老凤祥、周大生、龙凤珠宝等店内足金饰品均跌破1000元/克。其中,周大福金饰价格为992元/克、周生生991元/克、老庙黄金987元/克,相比于前三天的价格,分别降价27元、30元和35元。

在汉口城市广场品牌饰品专区,不少金店饰品店推出了克减促销活动,引来顾客咨询购买。“最近有每克减120元的优惠活动,只要872元/克,这是今年最大的促销活动。”一位周大生销售人员说。在周大福柜台,同样也有克减30元和工费优惠的活动。



市民在汉口城市广场一家金店挑选金手链。

记者陈永权 摄

5月15日,季佳荟百步亭店一家金店正在做“标价黄金8.5折”活动。该店营业员告诉记者,目前活动价899元/克,相比

上周,每克减了近40元,以一个40克的手镯为例,相当于少花1500多元。“三金预算直接省了近1万元,不用把金耳环换成3

克小款式了。”刚订婚的李女士在柜台试戴耳环时笑着说。

数据显示,今年以来,我市时尚消费升温,一季度金饰品价格上涨35.8%,刚刚过去的4月份金饰品价格上涨36.4%,成为涨价最快的商品之一。

记者梳理发现,受国际金价波动影响,今年3月中旬,国内金饰价格冲上900元/克后一路“高歌猛进”,4月中旬突破1000元/克大关,之后出现回调与震荡,5月1日前后跌破千元,5月6日之后再度突破千元,直至此轮重回“9字头”。

业内人士分析,此轮金价下跌主要受到特朗普政府贸易政策波动的影响,市场避险情绪削弱,导致金价高位回落。预计近期金价将维持震荡走势,对于普通投资者而言,合理进行资产配置,不宜加杠杆去过度投资黄金。

### 从杯身广告发现商机

## 他把纸杯卖到34个国家和地区

武汉晚报讯(记者张衡 通讯员胡磊 王佩玺)从纸杯杯身广告中发现商机,在广告公司当业务员的董永安从汉口小民房里开始纸杯生产创业,一步步将一次性纸杯卖到美国、德国等34个国家和地区,一年出口4000多万元。

“这是烫金工艺的,这是立体浮雕工艺的,这是双层防烫手的……”15日,鑫永安纸塑公司董事长董永安,在自己位于中法生态城凤凰山产业园的办公室里向记者介绍各种纸杯。

鑫永安公司已拥有发明及实用新型专利30余项,客户不仅包括霸王茶姬等国内知名企业,还供应家乐福、汉堡王等全球公司。

董永安说,他第一次接触纸杯是1999年,他当时在一家小广告公司做业务员。他记得,那时市面上多用一次性塑料杯,一次性纸杯还未普及。“每次跑客户,我就在包里装两个纸杯,现场为客户演示,纸杯不仅能装水,杯面还能印广告。”

客户下订单,董永安去采购,他发现,武汉生产纸杯的大



董永安(左)与公司员工交流。

记者张衡 摄

企业、小作坊总共不过5家,“工厂供不应求,订货最少要等一个月,销售还爱答不理”。

2000年,30岁的董永安东拼西凑来9万多元,在汉口红旗渠路租了间民房,购入纸杯生产设备,开始了他的创业。

到2014年,董永安已购置了30余套设备。他将工厂从汉口城中村迁入中法生态城现代化厂房。同时,招了3名外贸员工,入驻跨境电商平台,试水外贸生意。四五个月后,董永安收到第一笔价值两万元的海外订单。那天,他开心地请全体员工们吃了顿大餐。“当时,公司年

销售不过千万元,一个月花3万元雇佣外贸员,压力非常大。”

为帮助董永安打开国外市场,每逢有大型展会,蔡甸区相关部门都组织其参加。多年前的一次广交会上,一位外国客商看了鑫永安公司的产品后,觉得不可思议,“对方说,他们国家只能生产基础的纸杯,中国商品设计和质量都很出众”。交换名片后,董永安得知,对方来自一家国际大型快餐企业,“现在是我们的大客户”。

不久前,鑫永安公司投资两亿元的新工厂在中法生态城建成投产,预计年产值3亿元。

### 七旬老人意外跌落水渠 民警迅速出警救人

5月14日上午,新洲区凤凰镇一名七旬老人意外跌落水渠,武汉市公安局新洲分局凤凰派出所民警接警后火速出警完成救援,目前老人已平安归家。

当天上午9时30分,凤凰派出所接到群众报警:一引水渠有老人落水,情况危急。民警肖亮、辅警陶韧迅速带上救生绳、救生圈等装备出发。

尽管派出所离事发地不远,但通往水渠的机耕道路狭窄,警车在距现场800米处被迫停下。肖亮和陶韧抱着装备便开始狂奔。抵达现场时,他们看到一名老人倒在水渠中,水渠宽约3米,两边坡度将近七十度,而老人早已体力不支,渠水几乎漫过其颈部。

肖亮迅速将救生绳固定,踏入水中对老人展开施救,陶韧则在岸上拉绳接应。两人默契配合,让老人脱困。随后赶到的3名支援民警也跳入水渠中,与现场群众一起,将老人稳稳托举上岸。

经医护人员检查,老人除呛水和体力透支外并无大碍。原来,老人早上外出散步时不慎滑落水渠。目前,派出所正会同街道在水域周边增设警示标识,防止类似意外再次发生。

通讯员吴寒 黄一唯